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ESTADO DA PARAIBA
MUNICÍPIO DE £UHANDRA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE ALHANDRA-IPEMAD
CONSELH0 MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA - CMP

ATA DA DÉC"A NONA SESSÃO ORDINÁRIA D0 CONSELHO MUNICIPAL DE
pREviDÊNcm - CMp

Aos 30 do mês de agosto de 2022,  às O9hoo,  compareceram,  a sede do lnstituto, na Rua Manoel
Guedes,   n°  92,   Centro,   Alhandra-PB,   após  convocação,   OS  MEh4BROS   DO   CONSELHO
MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA, qual seja, o seu Presidente Charles André Pereira Chaves e os
demais  Conselheiro  Titulares:  Vanuza  Silveira  de  Souza Momm,  Dalila Rodrigues  de Pontes  e
Maria José do Nascimento, bem como a Superintendente do IPEMAD a Sra. Severina Anacleto de
Lima. 0 Senhor Presidente deu início a Sessão, dando boas-vindas a todos os presente, em seguida
apresentou  a  ordem  do  dia,   contendo  a  pauta  os  seguintes  itens:   a)  Leitura,  discussão,  e
aprovação  da  Ata  da  Sessão  anterior;  b)  Prestação  de  contas  referente  ao  balancete  de
JULHO/2022. Em seguida, passou a palavra a secretaria, a Sra.  Dalila Rodrigues de Pontes,  que
leu  a  ata  da  sessão  anterior.  Ademais,  o  Senhor  Presidente  colocou  a  ata  para  discussão  e
aprovação, a qual foi aprovada por todos os Conselheiros presentes. Adiante,   passou a palavra a
Superintendente  do  IPEMAD,  a  qual  pediu  que todos  acompanhassem  a  prestação  de  conta  do
referido balancete de Julho: Receita Total Arrecadada R$ 1.058.S60,12 (Hum milhão cinquenta e
oito mil quinhentos e sessenta reais e doze centavos), Despesas geral empenhada R$ 684.519,20

(Seiscentos e oitenta e quatro mil quinhentos e dezenove reais e vinte centavos), Despesas geral
pagas R$  693.523,90 (Seiscentos  e noventa  e três  mil  quinhentos  e vinte e três reais  e noventa
centavos), Despesas administrativas pagas R$ 30.498,48 (Trinta mil quatrocentos e noventa e oito
reais e quarenta e oito centavos), Despesas totais com a folha dos Aposentados e Pensionistas RS
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Rentabilidade  dos  Fundos  de  lnvestimentos  aplicados  no  Banco  do  Brasil  e  Caixa Econômic
Federal,  deu  saldo  positivo  total  de  R$  23.092,48  (Vinte  e  três  mil  e  noventa  e  dois  reais

quarenta e oito centavos).  Ato contínuo, informou que os parcelamentos continuam  ainda sobr
análise  da  Secretaria  da Previdência  Social  -  SPREV.  Com  relação  ao  curso  preparatório  para
certificação dos conselheiros, comunicou que está aguardando a proposta de preços da LEMA e de
Milton  Moreira, assim,  poderá  escolher  o  mais  barato  para  contratação.    Ademais, a Senhora



Superintendente,  informou que o IPEMAD  sofieu uma tentativa de fi.aude,  onde  simularam um
oficio  datado  e  assinado  fraudulentamente  pela  Superintendente  e Diretora Financeira,  pedindo
através de e-mail a Caixa Econômica Federal, de Cruz das Armas, onde o lnstituto tem aplicações,

para  que  fosse  realizado  uma  transferência  bancaria  para  conta  indicada  no  oficio  falso,  não
obtiveram  êxito.   0  gerente  ligou  comunicando  a  tentativa  ffaude  bancaria,  e  logo  após,  foi

procurado a Delegacia de Alhandra para Registrar o Boletim de Ocorrência, e estamos aguardando
as   investigações.   Ademais,   o   Presidente   encerrou   a   sessão   agradecendo   a   presença   dos
Conselheiros  e  informando-os  que  novas  convocações  serão  feitas.  E,  para  constar,  lavrou-se  a

presente  ata,   a  qual   subscrevo  Dalila  Rodrigues  de  Pontes,   e  vai   assinada  pelos   membros
presentes.

Alhandra-PB, 30 de agosto de 2022
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